



В Челябинской области бывший сотрудник полиции подозревается в покушении на мошенничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по городу Миассу, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По версии следствия, в феврале 2016 года в подозреваемый продал неустановленному лицу принадлежащий ему автомобиль «Опель Зафира», после чего, с целью незаконного получения страховой выплаты по полису КАСКО в размере более 840 тысяч рублей, обратился в отдел полиции «Южный» ОМВД России по городу Миассу с заявлением об угоне автомобиля. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по челябинской области.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.04.2016

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1029421>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
